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Abgabe der Lösungen am 21.10.2010.

Zeigen Sie, daß der Gauß-Algorithmus (ohne Zeilenvertauschungen) für das lineare Glei-
chungssystem

Ax = b

mit x, b ∈ R
n und einer strikt diagonal-dominanten Matrix A ∈ R

n×n durchführbar ist.

Hinweise:� Zeigen Sie also insbesondere, daß die Koeffizienten l(i,j)=a(i,j)/a(i,i) wohl
definiert sind (d. h. a(i,i)6= 0).� Führen Sie einen Induktionsbeweis über die einzelnen Eliminationsschritte. Bezeich-
nen Sie die Ausgangsmatrix des einzelnen Schrittes mit A und die durch Elimination
der i-ten Spalte erreichte Matrix mit Ã.
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